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B Egreses Presupuestanos' (B « B1+02) 2,101,400 189,030 159,030)
BY Gasta No Erqualacto (s incluir Amortizecion de la Deuda Publca) 2,191 400 750,030, 760 030!
B2 Gaslo Ebaustado {wn mcluir Amortizacin de a Deuda Pubiica)
C. Remanentes de! Ejercicio Anteriar ( C=C1+C2) : 0) 0 L]
C1 Remanenltes da Inaresos de Libve Disposcion apiicados en el periodo S S T
C2 R 3¢ Transh Foderales Etqueladas aplicados en el periodo Syt LEre
1. Balance Presupuestario (1= A-B + C) [ 140,070 140,070
I Balance Presupuestario sin Financlamiento Neto M=1-A3 0) 140,070 140,070
il Balance Pr sin f Neto y sin R del Ejercieio Anterior (Ill= || - C) 0 140,070 140,070,
E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E14E2) 9 o 0
E1. Intereses, Comisones y Gaslos de Ja Deuda con Gaslo No Etiquelado
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etquelado
IV. Balance Primario (IV = il - €) 0 140,070 140,070

Cancepta

F. Financizmiznto (F= F1+ F2)

F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion

F2. Financiamiento con Fuenta de Pago de Translefencias Federales Ebqueladas
G. Amortizacion de la Devda (G=G1+ G2)

G Amortzacin de la Deuda Pubiica con Gaslo No Eliquetado

G2 Amortizacien de la Deuda Publica con Gaslo Etiquetado

A3. Financiamiento Neto (A3=F - G )

A1 Ingresos d= Libre Discoscon

2,191,400 900,000 900,000

[43.1 Financiamiento Nefo con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion (A3 1=F1 - G1) 0 0 0
F1. Fmanciamiento con Fuente de Pago de Ingresas de Libre Dispesicion 0 0 0

G1. Amortizacien ds la Deuda Publica con Gaslo No Eiiguelado 0 0 0

B1 Gesto No Eliqustado (sin indluir Amoriizacion de 1a Deuda Publica) 759,930 759,930
CiR de Ing de Libre D 2plicados en el periodo 0 0
V. Balance f de Re Di (V=A1+A31-B1+C1) 0 140,070 140,070
V. Balance P io de R i sin Fi ! Neto (VI=V - A31) 0 140,070 140,070
0 0 0

(1] 0 (1]

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0

 (Vil=A2+ A32-B2+C2) 0 0 0

;hFhlaeimﬁnh Neto (VIll = VIl - A3.2) 0 0 0
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